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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16




Ata da 141ª (centésima quadragésima primeira) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva - Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva - Pastor Manoel, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha. A seguir, procedeu-se à leitura da convocação da Reunião Extraordinária – Mensagem nº 003/2016-GAB. Logo após, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 381/2016, autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$9.215.497,83 (nove milhões, duzentos e quinze mil, quatrocentos e noventa e sete reais e oitenta e três centavos), visando o atendimento de urgentes necessidades das Secretarias Municipais de Fazenda; Obras e Trânsito; Gestão Ambiental e Desenvolvimento Econômico. – EM REGIME DE URGÊNCIA; Projeto de Lei nº 382/2016, autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$438.980,64 (quatrocentos e trinta e oito mil, novecentos e oitenta reais e sessenta e quatro centavos), visando a ampliação e reforma do Banco de Alimentos do Município, bem como a compra de materiais de uso permanente para equipar aquele local. – EM REGIME DE URGÊNCIA; Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 003/2016, altera a redação do inciso I, do artigo 79, da Lei Orgânica do Município de Formiga. O objetivo é a alteração da data-base da revisão geral da remuneração dos servidores públicos do Poder Executivo do Municipal de Formiga, passando de 1º de maio para 1º de janeiro de cada ano, a partir de 2017. A seguir, atendendo solicitação de uso da tribuna pelo o Sr. Natanael Alves Gonzaga, Presidente do SINTRAMFOR, o Presidente da Câmara levou a votação do plenário o referido pedido, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dessa forma, o Sr. Natanael Alves Gonzaga adentrou ao plenário para falar acerca do posicionamento do sindicato sobre a votação dos projetos de lei nº 381/2016 e 382/2016 na reunião subsequente. Após a explanação do Presidente do SINTRAMFOR, manifestaram-se os Vereadores:  Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia vinte e dois de janeiro do ano corrente, às 12h30 (doze horas e trinta minutos). Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis. 




	Mauro César Alves de Sousa – SD
	
	Rosimeire Ribeiro de Mendonça – PMDB



	Josino Bernardes de Castro Neto – PSC
	
	José Aparecido Monteiro – PMDB




	Evandro Donizeth da Cunha – PSB
	
	Arnaldo Gontijo de Freitas – PSL




	Juarez Eufrásio de Carvalho – PP
	
	Luciano Luis Duque – PCdoB




	Manoel Messias Silva – PV
	
	José Geraldo da Cunha - PMN
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